

## **Звіт**

### **про періодичне відстеження результативності регуляторного акта «Про проведення конкурсу з визначення підприємства (організації) для здійснення функцій робочого органу по проведенню конкурсу з перевезення пасажирів на міських автобусних маршрутах загального користування міста Красноармійська» від 08.09.2015 № 206**

#### **1. Вид та назва регуляторного акта, результативність якого відстежується, дата його прийняття та номер**

Рішення виконавчого комітету Покровської міської ради від 08.09.2015 № 206 «Про проведення конкурсу з визначення підприємства (організації) для здійснення функцій робочого органу по проведенню конкурсу з перевезення пасажирів на міських автобусних маршрутах загального користування міста Красноармійська»

#### **2. Назва виконавця заходів відстеження**

Відділ транспорту Покровської міської ради.

#### **3. Цілі прийняття акта**

Ціллю даного рішення виконавчого комітету міської ради є визначення організації – робочого органу, на який покладаються функції з підготовки матеріалів для проведення конкурсу, прийняття документів на конкурс та оплати за участь у конкурсі, перевірки достовірності одержаної від перевізника-претендента інформації, їх аналізу та оцінки відповідності конкурсних пропозицій перевізника-претендента умовам конкурсу, підготовки паспортів автобусних маршрутів та матеріалів для подальшого встановлення відносин між організатором та автомобільним перевізником - переможцем конкурсу.

Запропонований регуляторний акт повинен забезпечити досягнення максимально можливих позитивних результатів: збалансованості інтересів між організатором та організацією, яка буде залучена на договірних умовах для організації забезпечення роботи конкурсного комітету та підготовки конкурсів.

#### **4. Строк виконання заходів з відстеження**

Відстеження результативності цього регуляторного акту здійснювалося за період з 08.05.2023 по 08.06.2023.

#### **5. Тип відстеження (базове, повторне або періодичне)**

Проводиться періодичне відстеження.

#### **6. Методи одержання результатів відстеження**

Методом одержання результатів відстеження є статистичний метод.

#### **7. Дані та припущення, на основі яких відстежувалася результативність, а також способи одержання даних**

Результативність регуляторного акту відстежувалася на підставі аналізу інформації відділу транспорту Покровської міської ради.

## 8. Кількісні та якісні значення показників результативності акта

Відстеження результативності регуляторного акта здійснюється у встановленому законодавством порядку за кількісними і якісними показниками з використанням статистичного метода одержання результатів відстеження.

№ п/п	Показники результативності	2021 рік	2022 рік
1	кількість поданих підприємствами (організаціями) документів для участі у конкурсі	0	0
2	кількість підприємств (організацій), допущених до участі	0	0
3	визначення/не визначення (відсутність претендентів) переможця конкурсу	0	0

Протягом 2021-2022 років цей регуляторний акт на застосовувався.

## 9. Оцінка результатів реалізації регуляторного акта та ступеня досягнення визначених цілей

З 24 лютого 2022 року через введення воєнного стану частина перевізників виїхала за межі області, а інша - частково евакуювала свій автопарк. Таким чином при проведенні конкурсів з визначення підприємства (організації) для здійснення функцій робочого органу по проведенню конкурсу з перевезення пасажирів на міських автобусних маршрутах загального користування та з перевезення пасажирів на міських автобусних маршрутах загального користування не будуть досягнуті конкурентні засади, що, в свою чергу, призведе до монопольного становища тих перевізників, які залишилися на території громади.

У зв'язку з вищевикладеним проведення конкурсу з визначення підприємства (організації) для здійснення функцій робочого органу по проведенню конкурсу з перевезення пасажирів на міських автобусних маршрутах загального користування до завершення воєнного стану вважаємо недоцільним. Регуляторний акт потребує скасування.

**В.о начальника відділу**

**Артем КОЛОСОВ**